
Додаток 1  
затверджений рішенням уповноваженої особи 

Протокол № 59/а від 09 травня 2023 року 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі - засобів захисту рослин, а саме 

комплектів для відлову карантинних видів комах (феромонні пастки), код ДК 021-2015 
(CPV) 24320000-3 - Основні органічні хімічні речовини. 

 
З метою дотримання положень Постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 

року №1266 ”Про внесення змін до постанов Кабінету міністрів України від 1 серпня 2013 
року№631 і 11 жовтня 2016 року №710” (із змінами), згідно якої розпорядники державних 
коштів зобов’язані з метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів 
забезпечити обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі та оприлюднення 
обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі шляхом розміщення на власному веб 
сайті протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про проведення 
конкурентної процедури закупівлі, надаємо обґрунтування. 

З метою забезпечення повноцінної безперебійної роботи управління фітосанітарної 
безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області, виконання 
плану роботи Головного управління на 2023 рік та проведення обстежень території 
Чернівецької області на виявлення регульованих шкідливих організмів, виникла потреба у 
засобах захисту рослин, а саме комплектів для відлову карантинних видів комах (феромонні 
пастки) на 2023 рік. Якість, кількість і технічні характеристики до засобів захисту рослин, а 
саме комплектів для відлову карантинних видів комах (феромонні пастки), код ДК 021-2015 
(CPV) 24320000-3 - Основні органічні хімічні речовини, обумовлені потребою для 
проведення обстежень території Чернівецької області на виявлення регульованих шкідливих 
організмів. Розмір бюджетного призначення відповідає вартісним показникам розрахунку до 
кошторису на 2023 рік за КПКВК 0412010 “Керівництво та управління у сфері безпечності 
харчових продуктів та захисту споживачів” видатки за КЕКВ 2210 та Довідкою №46-вс від 
26.04.2023 року. 

Враховуючи специфіку предмета закупівлі – засоби захисту рослин, а саме комплекти 
для відлову карантинних видів комах (ферамонні пастки) та неможливості отримання 
достатньої кількості інформації щодо актуальних ринкових цін за такою групою товарів. 
Очікувана вартість закупівлі була вирахувана за другим методом визначення очікуваної 
вартості товару на підставі закупівельних цін минулих закупівель з дотриманням вимог 
Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 
року №275 (із змінами). Очікувана вартість, яка визначається на підставі цін попередньої 
закупівлі, розраховується за такою формулою: 

ОВ i = V * Ц м.п. х k i, 

де: ОВi - очікувана вартість на підставі закупівельних цін минулих періодів; 
 V - обсяг товарів/послуг, що закуповується; 
 Цм.п. - ціна минулого періоду; 
 ki - коефіцієнт індексації. 

 
З метою встановлення поточних цін, до цін попередніх закупівель застосовується 

коефіцієнт індексації, розрахований за допомогою калькулятора індексації на офіційному 
вебсайті Державної служби статистики України. Базисним місяцем, який застосовується для 



розрахунку коефіцієнта індексації, є місяць, наступний за місяцем укладання угоди у 
минулому періоді; коефіцієнт індексації розраховується відносно місяця, що передує місяцю, 
у якому здійснюється розрахунок очікуваної вартості. Згідно розрахунку за калькуляцією, 
сукупний індекс інфляції склав: 114,539%, а коефіцієнт індексації розраховується за 
формулою : Кi = І:100, де І - індекс споживчих або індекс інфляції. 

Коефіцієнт індексації для можливості розрахунку очікуваної вартості закупівлі 
засобів засоби захисту рослин, а саме комплекти для відлову карантинних видів комах 
(ферамонні пастки): 114,539 %: 100 =1,14539 

Визначено очікувану вартість закупівлі комплектів для відлову карантинних видів 
комах для кожної виду як добуток потреби на коефіцієнт індексації та на ціну минулого 
року. Очікувана вартість закупівлі засобів захисту рослин, а саме комплектів для відлову 
карантинних видів комах (феромонні пастки), код ДК 021-2015 (CPV) 24320000-3 - Основні 
органічні хімічні речовини становить 149976,08 гривень з ПДВ. 
 


